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Na Svjetski dan zdravlja, 7. travnja 2006., svečano je otvorena obnovljena Škola narodnog zdravlja
“Andrija Štampar”. Na svečanosti su prisustvovali, uz brojne uzvanike,  ministar zdravstva i socijalne
skrbi  doc.dr.sc. Neven Ljubičić, ministar znanosti, obrazovanja i športa prof.dr.sc. Dragan Primorac i
predjsednica Skupštine Grada Zagreba Tatjana Holjevac.

Škola  narodnog  zdravlja  "Andrija  Štampar"  u  Zagrebu  dio  je  Medicinskog  fakulteta  Sveučilišta  u
Zagrebu. Zgrada škole građena je 1926. i 1927. godine novcem iz Rockefellerove fondacije. Školu je
otvorio Stjepan Radić 3. listopada 1927.g., a prvih godina rada pod vodstvom dr. Andrije Štampara,
djelovala je kao jedinstvena institucija s Higijenskim zavodom, te je bila čelna svjetska institucija u
području zdravstvenog prosvjećivanja, sa stručnim fokusom na narodu i ruralnom zdravlju. Poslije II.
svjetskog rata Škola se odvaja od Higijenskog zavoda i postaje dijelom Medicinskog fakulteta te  svoje
djelovanje  temelji  na  liječnicima  i  studentima medicine.  Logičan nastavak  je  ulazak u  zdravstveni
sustav, pa se početkom pedesetih Škola usredotočuje na uspostavu integralne zdravstvene zaštite, to
jest Domova zdravlja  (trešnjevački Dom zdravlja prvi  je osnovan s  idejom  integralne medicine,  tj.
spajanja  kurative  i  preventive).  Razvoj  nije  bio  nužno  linearan,  istodobno  se  razvijaju  prvi
poslijediplomski javnozdravstveni studiji te specijalizacija iz opće medicine, prva takva specijalizacija u
svijetu. A da Škola nije nikada zaboravila najpotrebitije, narod, pokazalo se po skrbi o izbjeglicama i
gradovima pod opsadom tijekom Domovinskog rata.

Tijekom posljednjih nekoliko desetljeća zgrada Škole bila je zapuštena jer znanost i obrazovanje nisu
dobivali dovoljno novčane potpore. Zbog najnovijih tehnoloških i znanstvenih dostignuća, postalo je
očito da su sadašnji kapaciteti Škole narodnog zdravlja "Andrija Štampar" nedovoljni da se održi ona
kvaliteta  obrazovanja  kakva  se  očekuje  od  takve  ustanove.  K  tome,  obavljene  su  pripreme  i
osigurana sredstva da se Škola promakne u regionalni centar za poslijediplomsku nastavu iz javnog
zdravstva (zdravstvenog menadžmenta) za cijelu  jugoistočnu Europu, što  je prvi put predstavljeno
na Europskom forumu ministara zdravstva, održanom u Dubrovniku u rujnu 2001. godine

Proces obnove i  rekonstrukcije počeo je u ožujku 2003.g. Novac je osiguran potporom Medicinskog
fakulteta,  zatim  iz  državnog  proračuna  (Ministarstvo  zdravstva,  Ministarstvo  financija),  uz  pomoć
Grada Zagreba, Hrvatskoga zavoda za zdravstveno osiguranje i kreditom Banke Vijeća Europe.

Za obnovu je utrošeno ukupno oko 58.000.000 kn, čime je omogućena: sanacija zgrade od vlage;
rekonstrukcija  vodovoda,  kanalizacije,  opskrba  električnom  energijom;  adaptacija  i  modernizacija
predavaonica;  adaptacija, modernizacija  i  gradnja  laboratorija nužnih  za nastavu  i  znanstveni  rad;
povijesna  obnova  pročelja  zgrade;  ugradnja  unutarnjeg  sustava  grijanja;  adaptacija  smještajnih
kapaciteta  dormitorija,  izgradnja  dizala  i  unutarnjeg  natkrivenog  dvorišta;  adaptacija  restorana  za
djelatnike i studente; poboljšanje postojećeg i gradnja novih ureda.

Danas  Školu  narodnog  zdravlja  „Andrija  Štampar“,  kao  dio  Medicinskog  fakulteta  Sveučilišta  u
Zagrebu, čine Katedra za medicinsku statistiku, epidemiologiju i medicinsku informatiku, Katedra za
zdravstvenu  ekologiju  i  medicinu  rada,  Katedra  za  socijalnu  medicinu  i  organizaciju  zdravstvene
zaštite, Katedra za obiteljsku medicinu, te Katedra za medicinsku sociologiju i ekonomiku zdravstva, a
na Školi djeluju i Zavod za nastavnu tehnologiju i knjižnica.

Škola, danas dama u zrelim godinama, zahvaljujući iznimnim ljudima, postala je i o(p)stala poznata u
zemlji,  u  regiji,  u  Europi  i  cijelom  svijetu.  Od  Amerike  do  Kine  profesionalci  i  znanstvenici  i  dalje
iskazuju  dužno  poštovanje  novim  "školskim  misionarima",  očekujući  napredne  ideje,  briljantne
umove  i  djelotvornu  praksu.  Obnovljena  zgrada  Škole,  znatan  broj  mladih  ljudi  i  rečena  povijest
kombinacija su koja osigurava slijed upisan u sám kôd Škole narodnoga zdravlja.
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